
        F.R.M.F 

Ligue REGIONALE DE SOUSS MASSA  

CRD     PV N°14 

(Réunion du 03-03-2022) 
 

      La séance  de  la CRD  a  eu  lieu  le  03/03/2022  à  12h00 au   siège  de  la   Ligue  du   Souss Massa de  Foot Ball   sous   la présidence du Mr   

MOHAMED OUALKHCHA.  Membres présents :BRAHIM TAZEROUALTI - ALI HNICH- KHADIJA FATHALLAH- - BRAHIM   BOUNINA 

** Ordre du jour ** 

Affaires en Etat     

                                                                                       Saison 2021-2022   

 

Nom et Prénom Licences Clubs Dates Matchs Cat Cpt D/suspension D/Effet Motifs 

AIT MOUH MOHAMED 214221 ASES 20/02/2022 AEFM=ASES H1 CH 02 MATCHS 21/02/2022 
Comportement anti sportif 

envers l’arbitre 

JELLAGHI MAROUANE 214300 ASES 20/02/2022 AEFM=ASES H1 CH 01 MATCH 21/02/2022 Après 2éme avertissement 

AIT MANSOUR ABDESSADEK 256336 ASES 20/02/2022 AEFM=ASES H1 CH 02 MATCH 21/02/2022 
Comportement anti sportif envers le 

commissaire au match 

ZIKI ABDESSALAM 50379 ASES 20/02/2022 AEFM=ASES H1 CH 01 MATCH 21/02/2022 Après 2éme avertissement 

ASSELLAM ALI 131672 CMF 20/02/2022 CMF=ASCSB H1 CH 01 MATCH 21/02/2022 Après 2éme avertissement 

GANOUAHI ABDERRAHIM 126329 ASAAT 20/02/2022 ASUT=ASAAT H1 CH 01 MATCH 21/02/2022 Annihiler une occasion de but 

GDAA MOHAMED/ACC 50111 ACUSI 20/02/2022 RSAT=ACUSI H1 CH 01 MATCH 21/02/2022 Après 2éme avertissement 

GOUIOUAZ EL MEHDI 140312 EAST 20/02/2022 EAST=ASAT H1 CH 01 MATCH 21/02/2022 Après 2éme avertissement 

EL MOUBARIK AYOUB 154381 ASAT 20/02/2022 EAST=ASAT H1 CH 01 MATCH 21/02/2022 Après 2éme avertissement 

OUIDER  HOUCINE/ACC 52661 ASAT 20/02/2022 EAST=ASAT H1 CH 03 MATCHS 21/02/2022 
Comportement anti sportif 

envers l’arbitre 

EL MAKADDEM EL HOUSSAIN 127339 ACSAT 20/02/2022 ACSAT=COG H1 CH 01 MATCH 21/02/2022 Après 2éme avertissement 

BOUSSENDOUK MOURAD 135673 COG 20/02/2022 ACSAT=COG H1 CH 01 MATCH 21/02/2022 Protestation des décisions de l’arbitre 

ERRAISSI YASSINE 144516 ODSA 20/02/2022 SBCA=ODSA H2 CH 01 MATCH 21/02/2022 
Comportement anti sportif 

envers son partenaire 

BAYTICH FAROUQ/ACC 51290 ASRB 20/02/2022 ASRB=ACSAA H2 CH 03 MATCHS 21/02/2022 
Comportement anti sportif envers le 

commissaire au match ET l’assistant 1 

ABOUJADDI RIDA 207827 ASJL 20/02/2022 AT=ASJL H2 CH 01 MATCH 21/02/2022 Annihiler une occasion de but 

AFFIF KAMAL 260339 WDF 20/02/2022 WDF=AUST H2 CH 01 MATCH 21/02/2022 Après 2éme avertissement 

DOUIK MOHAMED 207343 ACAOD 19/02/2022 ACAOD=AT J CH 01 MATCH 20/02/2022 Après 2éme avertissement 

IMZEGOUAN SAID/ACC 52676 ASCSB 19/02/2022 ASIK=ASCSB J CH 01 MATCH 20/02/2022 Après 2éme avertissement 

AIT BELK MOUAD 213541 ASNAT 20/02/2022 ASNAT=ASWT C CH 01 MATCH 21/02/2022 Jeu brutal 

ZILAL EL BACHIR 205318 ASIK 20/02/2022 ASIK=ASCSB C CH 02 MATCHS 21/02/2022 Comportement anti sportif 



envers le public 

HAMOUCH YOUSSEF 200882 ASEM 20/02/2022 ANSSW=ASEM C CH 02 MATCHS 21/02/2022 
Comportement anti sportif 

envers l’adversaire 

ACHEHROUR MAROUANE 215520 ACSAA 20/02/2022 ACSAA=AHSB C CH 02 MATCHS 21/02/2022 
Comportement anti sportif 

envers l’arbitre 

MANSOUR YOUNES 258756 ASAT 20/02/2022 CSCHI=ASAT C CH 01 MATCH 21/02/2022 Après 2éme avertissement 

MARKOU AATIQ 52629 CJTA 09/02/2022 CJTA=AROB EX CH (5+4)=09MATCHS 03/03/2022 
Participation de l’entraineur 

suspendu . 

OULAHCEN ZAKARIAE 208033 CJTA 09/02/2022 CJTA=AROB EX CH 04 MATCHS 03/03/2022 
Participation du joueur suspendu 

d’un match automatique pour cumul 
de quatre avertissements 

ABDERRAHIM MAKHLOUFI - CJTA 09/02/2022 CJTA=AROB EX CH (4+4)=8MATCHS 03/03/2022 
Inscription sur la feuille de match 

d’un joueur suspendu 

ACHABBAKH MUSTAPHA   50175 EAST 06/02/2022 EAST=ACUSI H1 CH Annulation de la suspension PV13 CRD 

TADARTI LARBI J187152 EAST 06/02/2022 EAST=ACUSI H1 CH Annulation de la suspension PV13 CRD 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
AMENDES CLUBS ARTICLE 51et 89  DU CODE DISCIPLINAIRE 

 

CLUBS MATCHS CAT DATE MOTIFS AMENDES 

ASES AEFM=ASES H1 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

AAFBT ATSI=AAFBT H1 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

ACSTA ACUSB=ACSTA H1 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

ASATB ASATB=ADHSS H1 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

ASAAT ASUT=ASAAT H1 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

ACUSI RSAT=ACUSI H1 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

ASAT EAST=ASAT H1 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

EAST EAST=ASAT H1 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 
COG ACSAT=COG H1 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

ODSA SBCA=ODSA H2 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

SBCA SBCA=ODSA H2 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

AISS AISS=AASB H2 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 
AASB AISS=AASB H2 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

AUSA AUSA=AULK H2 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

AULK AUSA=AULK H2 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 
ASJL AT=ASJL H2 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

ACAOD ACAOD=FT H2 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

AUI AUI=ATTFB H2 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

ATTFB AUI=ATTFB H2 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 
KST KST=COTFT FF 20/02/2022 Conduite incorrecte de l’équipe 50,00 DHS 

NB : 
 Il appartient aux clubs de comptabiliser le nombre d’Avertissements  infligés à leurs joueurs. 

 Les avertissements consignés dans le PV doivent être considérés comme simple information et non comme notification. 

 

  La date du 07-03/2022  est considérée comme  date de réception de ce PV par les clubs. 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à14H00.                                                                               Signé  Le président  de   la  C.R.D 

                                                                                                          Mr MOHAMED OUALKHCHA 
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